

习近平将访美 拜登跨州陪

美国副总统拜登亲自敲定接待细节,并将举行“家宴”招待

本报综合报道 国家副主席习近平将于2月13日至22日对美国、爱尔兰、土耳其三国进行正式访问。据美方透露,美国副总统拜登将从华盛顿到洛杉矶,飞越东西海岸陪同习近平访问。美国白宫总统国家安全事务副助理布林肯10日说,去年拜登访华时受到习近平热情接待,他在北京和成都总共花了10小时与拜登相处。“下周我们会以同样的礼遇回报他。”布林肯说。

知情人士称,拜登本人十分看重这次访问,亲自参与敲定接待细节,为确保万无一失,到目前还在反复推敲个别安排的细节。洛杉矶个别活动迄今还没有敲定。

按照布林肯透露的访问日程,奥巴马总统14日将在白宫会晤习近平,而拜登除在华盛顿与习近平进行正式会晤外,还将专门飞往洛杉矶陪同习近平参加17日的有关活动,而且至少他将主持两场高规格的晚宴和一场正式午宴招待习近平,其中包括在拜登官邸的“家宴”和在洛杉矶的一场私人晚宴以及拜登与国务卿希拉里共同主持的午宴。

中国驻美大使 习近平访美准备工作顺利

据新华社电 中国驻美国大使张业遂10日在华盛顿接受中国常驻美国主要新闻媒体联合采访时说,习近平副主席访美对推进中美合作伙伴关系建设具有重要意义。

张业遂说,习近平副主席此次访问是今年中美间的一次重要高层交往,旨在落实两国元首达成的重要共识,推进中美合作

伙伴关系建设。中美双方都高度重视这次访问,各项准备工作进展顺利。在中美双方共同努力下,习近平副主席这次访问一定能取得成功。

张业遂说,今年是尼克松总统访华和中美《上海公报》发表40周年。40年来,中美关系保持了总体稳定,并且取得很大发展。另一方面,中美两国

在一些问题上存在不同看法和分歧。总的来看,两国共同利益大于分歧,合作是中美关系的主流。

张业遂表示,建设中美合作伙伴关系还需要妥善处理好摩擦和分歧。关键是中美两国要相互尊重,特别是尊重彼此的核心利益和重大关切,同时要加强对话和沟通,增进互信,避免误判。

艾奥瓦州将与老朋友喝茶

根据中美双方的安排,习近平此次访问的每一站都有不同的亮点,其中华盛顿侧重政治与安全对话、战略互信以及国际和地区问题;艾奥瓦州则侧重农业议题以及两国人民之间的友谊;洛杉矶的行程主要体现两国经贸、文化方面的合作。

在艾奥瓦州最富有人情味的“亮点”是习近平与

27年前访问该州时接待他的老朋友茶叙。

在洛杉矶,习近平将在拜登的陪同下访问一所学校,并与学习中文的学生会面。此外,习近平还计划观看一场NBA篮球赛,如果落实将是中国领导人首次现场观看NBA比赛。

目前,洛杉矶仍在紧锣密鼓地筹备,而艾奥瓦州则已万事俱备。该州州

长布兰斯塔德对习近平的到来做了精心安排,他将让自己年仅5岁的孙女亲自给习近平献花。

最隆重的当属15日晚上的“州宴”。当地媒体披露,约有650名客人受邀出席晚宴,其中包括175名中方官员和150名州议员、法官、大学校长、商界和文化界领袖。

本报综合报道

薄熙来会见宴请 加拿大总理哈珀

表示重庆鼓励企业“走出去”投资

据新华社电 加拿大总理哈珀于11日访问了重庆。当晚,中共中央政治局委员、重庆市委书记薄熙来会见并宴请了哈珀一行。

薄熙来在会见中欢迎哈珀作为第一位在任的加拿大总理访问重庆,并表示愿意与加拿大开展合作。他说,重庆鼓励企业“走出去”投资,将认真考虑加拿大方面所提出的需要投资的领域。

哈珀表示,加拿大一直是一个有着良好外国投资

环境的国家,加拿大政府相关部门将积极促成重庆企业赴加投资。

在会见之前,哈珀还参观了重庆寸滩保税港,并到重庆市动物园出席了向中国向加拿大派遣两只大熊猫共同进行大熊猫保护与研究的合作协议的签字仪式。

哈珀一行是在结束对北京和广州的访问后,于11日上午抵达重庆的。11日晚,哈珀结束对中国的访问,乘专机离开重庆回国。

相关新闻

重庆大熊猫将赴加拿大

据新华社电 中国与加拿大有关方面11日在重庆签署协议,将从中国派出两只大熊猫赴加拿大进行为期10年的大熊猫合作保护研究。

按照中国动物园协会与加拿大多伦多动物园和卡尔加里动物园联合体签署的合作协议,中国将向加拿大派遣一雄一雌两只5岁左右的大熊猫。

雄性大熊猫“二顺”来自重庆市动物园,雌性大熊猫“绩丽”来自四川省成都大熊猫繁育研究基地。它们预计将于明年启程前往加拿大,将一起在多伦多动物园和卡尔加里动物园各待五年。

国家林业局副局长印红在签字仪式上说,中国目前有圈养大熊猫328只,基本实现了自我维持。

责编 刘恩峰 图编 田铮 美编 李腾飞 责校 田秋霞



关于红牛维生素功能饮料 合法合规、安全稳定 不存在非法添加的声明

针对相关媒体关注红牛维生素功能饮料部分食品添加剂问题,中国红牛(红牛维他命饮料有限公司)特声明如下:

一、中国红牛严格依照国家主管部门核发《保健食品注册批件》和相关法律及执行标准规定,组织生产和销售。多年来一直接受国家权威检测机构检测和地方执法检查检测,其结果均为合格。

二、就哈尔滨市食品药品监督管理局一分局对红牛维生素功能饮料使用保健食品批准证书以外的食品添加剂调查质疑一事,中国红牛已按法律程序提交相关法律依据和说明。对此,哈尔滨市食品药品监督管理局已于2012年2月11日,在其官网发布了《哈尔滨市食品药品监督管理局对红牛维生素功能饮料标签标识相关情况进行核实》的公告,证明红牛维生素功能饮料不存在任何非法添加,红牛维生素功能饮料罐体标签标注的所有配料,均是经国家食品药品监督管理局批准并允许添加的。

三、国家食品质量监督检验中心出具的《关于红牛维生素功能饮料的长期抽检情况报告》,证明红牛维生素功能饮料产品品质安全稳定。

四、中国红牛在此郑重承诺:红牛维生素功能饮料产品不存在违规添加食品添加剂,产品品质优良,安全稳定,敬请广大消费者放心饮用。



红牛维他命饮料有限公司
2012年2月11日

国家食品质量监督检验中心

关于红牛维生素功能饮料的长期抽检情况说明

自1996年以来,红牛维他命饮料有限公司出品的红牛维生素功能饮料产品一直由我中心进行定期、不定期的市场随机抽样专项检测监督,多年来的检测结果表明,红牛维生素功能饮料均符合产品明示标准及相关卫生标准的要求,从未检出任何未经批准添加的物质,产品品质安全稳定。近期,2011年1月至2012年2月期间,抽检产品检测结果均符合标准要求。

特此说明。

国家食品质量监督检验中心
2012年2月11日

哈尔滨市食品药品监督管理局
Harbin Food And Drug Administration

哈尔滨市食品药品监督管理局对红牛维生素功能饮料标签标识相关情况进行核实

针对消费者关于红牛维生素功能饮料标签标识与保健食品批准证书内容不相符的投诉,哈尔滨市食品药品监督管理局对有关情况进行了核实:

红牛维生素功能饮料是卫生部1997年7月4日批准的保健食品,批准文号为卫食健字(1997)第327号,申请人为红牛维他命饮料有限公司,保健功能为抗疲劳。该产品申报资料中配方为水、白砂糖、牛磺酸、肌醇、赖氨酸、维生素B12、维生素B6、咖啡因、苯甲酸钠、柠檬酸、柠檬酸钠、香精、甜菊糖、柠檬黄。根据当时保健食品注册管理的有关规定,保健食品批准证书及说明书中只载明主要原料。

目前,食品药品监督管理局正在依法对企业生产情况进行监督检查,并对相关产品进行抽样检测,进展情况将及时向社会公布。